



Какие твои годы, университет?

# АГУ: ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

Дата 25 лет бывает только раз в жизни, да и то не у всех. Это обстоятельство заставляет нас взглянуть под призмой фундаментальных перспектив нашего славного юбилея - «духа свободной воли». Что же ждет нас еще через 25 лет? Осмелимся дать свой прогноз университетским реалиям 2023 года, когда нам стукнет полтинником.

Думается, главная задача университетского руководства - территориальная экспансия. Это - не дело, когда корпуса Альмы Матер раскиданы по разным местам нашего города. Самый верный выход - захват зданий, расположенных между нашими, и создание «единого университеского пространства». Думается, что, обладая могучим союзным интеллектом, подстегнутым развитием электронно-вычислительной техники, АГУ сумеет в течение ближайших пяти лет попытаться решить эту задачу, сделав «настик на все четыре стороны».

Давно известно, что и студентам, и преподавателям АГУ не чужды спортивно-культурные развлечения. Таким образом,

если за следующие 25 лет удастся отыскать в академическую собственность спорткомплекс «Объя» (на карте обозначено 1) и Дворец спорта (2), то решится сразу две задачи: место занятий для физкультурников и единственный комплекс зданий от Главного корпуса до Дмитровского. Попутно решается проблема «переполнения» и «наказания». Всех задолжников будут загонять чистить под во дворце и драить «Комету» кафель в бассейне.

Заодно хорошим подспорьем в культурно-массовой работе, которая ныне слегка прихрамывает и занята, в будущем станет аннексия помещений так называемого Краевого театра Дра-

мы имени Шукшина (3). Его мы трансформируем в Большой научной Студикуб имени Чучнева (к тому времени дважды директора ЮНЕСКО). Это будет первой ласточкой в процессе присоединения к общему университетскому пространству химкорпуса и административного долгостроя.

Завершится этот нукий и давно назревший процесс оккупацией нынешнего здания краевой администрации (см. п. 5). Тогда мы переведем к тому времени сильно разбузбленному подразделению АХЧ (шутка ли, сколько новых зданий надо уничтожить, эксплуатировать и никого в них пускать не пускать?). Куда же денется сама администрация края? У них еще есть время подумать - что нам-то головы ломать?

Следующей блестящей операцией нашей маленькой победоносной семьи будет аннексия ЦУМа (7) и гостилицы «Центральная» (6). Операция под ко-

довым названием «Троянский таракан». В этом деле главная роль отведена химикам и биологам. Наши ученые быстро выведут новую свирепую породу тараканов размером в кулак и запустят их в эти два здания. Секретное оружие университета принудит санэпидемстанцию закрыть данные объекты социкультбыта. Тут-то мы их тепленькими и возвысим, потому что только у нас будет противодействие от этих мерзких тараканукаундов.

А что же корпус на Соцматематическом? Он тоже не сидит сложа руки и тихой сапой прибирает к загребущим ручонкам соседние объекты - «магазини «Горбатик», «Художественный салон», детский садик, жилые дома. Нам ведь нужны общаги, объединенные в единый студгородище.

После этого - новый мудрый ход, наших руководцев-полководцев. Неожиданно, за одну ночь, десантники высадятся в пивбаре «Колосок» (4). Но это только отважающий маневр - молниеносным ударом стройные ряды студентов-штурмовиков форсируют Ленинский, берут под свой контроль Главпочтamt (11) и рассыпают мироздательные телеграммы. По заветам классиков отсюда мы захватим телефонную станцию, а там и до нового здания Алтайско-Баренбургской рудной. Немаловажны приобретения на той стороне Ленинского: станут публичная библиотека (бывшая им. Шишкова (8), роддом (10) и морг (9) во дворе магазина «Пакомка». В морге мы будем провожать в последний путь павших бойцов, а в роддоме и библиотеке - встречать новых.

Впрочем, все это только маленькая предыделия к решению настоящих задач, намеченных к столетию родного АГУ. Тут-то все и поймут, для чего в прошлом году был построен новый мост через Обь.

Группа Доброжелателей

## Перлы по-ЛИЦЕЙСКИ

28 марта проходил набор в лицейские классы школы № 86. Школьники, поступающие в филологический класс, писали изложение по «Барышне-крестьянке». Как всегда, не обошлось без перлов:

- ... коляска с шестью лошадьми ручной работы...
- ...мисс Жексон отвесила книксен...
- ...ее талия была перетянута булавкой зед...
- ...но вошла мисс Жексон с маленьшим книксоном в туне...
- ... фальшивые локонь были накрахмалены, как у Людовика IV...
- ... коляска домашнего приготовления...
- ... ее искусственные локонь были сбиты в парик...
- ... от волнения Алексей спряталась втуне...
- ... это была мисс Жексон, загримированная до неузнаваемости...
- ...самая заядленная кетка...
- ... движение Алексея за- стило втуне...
- ...талия была перетянута картузом...



## Как стать студентом досрочно?

Нет ничего проще: для этого надо всего лишь принять участие в региональной олимпиаде по филологии и журналистике. Таковая состоялась 25 марта - и 15 байтериантов АГУ стали счастливыми обладателями студиолетов. Правда, претендовали на этот же статус гораздо больше - 72 школьника. По мнению организаторов - «филол.н., доцента Е.В. Лукашевич и ассистента С.В. Скрапоровой, конкурс на этот раз был наимного жестче, а задания - сложнее. Кроме того, ребята испытывали на себе прелести нововведений: компьютерное тестирование по русскому и литературе, деловую игру по специальности PR и собеседование для филологов. Кстати, за вычетом уже занятых бюджетных мест на специальности «журналистика», например, осталось всего 14 «свободных» мест.

## Душа горит и песен просит

21 марта ГФ отмечал День географа. До этого дня географы гневно возмущались по поводу ужасной несправедливости: отсутствие Их дня в календаре. И вот теперь он есть - 21 марта. Это почти что день весеннего равноденствия, день рождения факультета и профессиональный праздник - все вместе. За организацию мероприятия активно взялись студенты младших курсов под руководством одного из основателей ГФ В.С. Ревякина, доктора географических наук, профессора кафедры экономической географии и картографии, академика РАН. И выпилилась эта затея в очень музикальный вечер с торжественным исполнением гаудемуса, гимна географов, с юмористическими сценками и миниатюрами.

•

• 21 марта ГФ отмечал День географа. До этого дня географы гневно возмущались по поводу ужасной несправедливости: отсутствие Их дня в календаре. И вот теперь он есть - 21 марта. Это почти что день весеннего равноденствия, день рождения факультета и профессиональный праздник - все вместе. За организацию мероприятия активно взялись студенты младших курсов под руководством одного из основателей ГФ В.С. Ревякина, доктора географических наук, профессора кафедры экономической географии и картографии, академика РАН. И выпилилась эта затея в очень музикальный вечер с торжественным исполнением гаудемуса, гимна географов, с юмористическими сценками и миниатюрами.

•

• Однако я не вижу тут мифа, коллега! И потом, в первом нашем выступлении в печати против мифов мы еще придерживались основной канвы. Мы разговаривали о делении и цифре. Но во втором! А тем более в третьем! Нет, это никаку не годится. Мы отвлеклись от основной задачи и понеслись во все нелегкие.

• - Да какая теперь разница. Если сказали «как», то нужно сказать и «квадрат». Будем быть в самые незащищенные места. Зато какой резонансные у публики!

• - Какой?

• - Вот напишем и узнаем. Ближе к компьютеру, уважаемый. Печать зовет.

## Еще раз о мифе третьем

Спустя пять лет в одно прекрасное морозное утро профессор Никодим ворвался в лабораторию профессора Федора, гневно тряся газеткой в руках.

• - Читали, коллега?

• - Коллега, истинтельно щурясь, раздал на мелкие посочки точно такую же газету.

• - Нет, вы представьте, - кипел профессор Никодим, - каково?

• - Каково, каково? - тихо ответил профессор Федор, стоя отчего-то удара на слов «ко». - Иксово, каково!

• - Такое написать про нас! Да как он мог?

• - Он нас что, за пакионов принимает? В таком tone, Нет, уважаемый, я так это просто оставить не могу.

• - И в того же значении. У меня, коллега, созрела отвздохнула критике. В свое время, когда он перебрался в наш альбом со своей геометрии, не он и разбогател мыслы геометров! А эти его полные сарказма высказывания, что в треугольниках сумма углов может равняться хоть пятнадцати градусам? Но как он теперь опложил нас...

• - Однако вы понимаете, уважаемый, что щелкнуть его мы должны в очень корректной форме.

• - Естественно. Впрочем, сегодня я не могу, завтра тоже. Условился, что через погоды на этом же самом месте сядем и ответим со всей откровенностью.

• - Есть одно «но», уважаемый. Я ухожу в академический отпуск, буду делать пару открытий. Вернусь через год, вот тогда мы и дадим ему пронуствовать весь наш творческий потенциал.

• - Через год я не могу. Зовут в Тринидад и Тобаго читать лекции в их туземном машиностроительном колледже. Что же делать, коллега?

• - Давайте так, в шесть часов вечера дадут слушать...

• - Отлично! Ну он у нас попляшет...

Андрей Никитин

## За наш контракт!

Алтайский государственный университет объявляет конкурс для заключения контрактов по должностям:

• - декан географического факультета, декан факультета филологии и журналистики. К участию в конкурсе приглашаются профессора или опытные доценты.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



